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УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ АНТИМОНОПОЛЬНОЙ СЛУЖБЫ

ПО ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

 625048, г. Тюмень,  ул. Холодильная, 58а                                                             тел. 50-31-55

АКТ № 3
по  результатам  контрольного  мероприятия

26.06.2013 г.                                                                                 
                г. Тюмень
На основании приказа от 07.06.2013г. № 272 мной, ведущим специалистом-экспертом отдела контроля за соблюдением  законодательства Огневой Е.Н., проведена внеплановая документарная проверка по соблюдению ООО «СЕТ» (адрес местонахождения: 625048, г.Тюмень, ул. Котельщиков, 2, ИНН 7202192668, ОГРН 1087232048782) Федерального закона от 13.03.2006 № 38-ФЗ «О рекламе», 

Проверка начата  11.06.2013 г.,  окончена  26.06.2013 г.

Контрольным  мероприятием  установлено:

Целью и задачей настоящей проверки является проверка факта нарушения требований законодательства Российской Федерации о рекламе, при размещении рекламы над входом в магазин «Продукты» по адресу: г.Тюмень, ул. Котельщиков, 2, с изображением трех бутылок пива: «Золотая бочка Светлое», «Золотая бочка Классическое», «Золотая бочка Выдержанное» с надписью следующего содержания: «Продукты  предупреждаем о вреде чрезмерного потребления пива», в левом нижнем углу имеется изображение крышки от бутылки с надписью: «Продажа пива несовершеннолетним запрещена»,  в центре крышки - цифра 18».
В ходе проверки у проверяемого лица были затребованы следующие документы: 
- копии учредительных документов ООО «СЕТ», в том числе свидетельства о государственной регистрации и свидетельства о постановке на учет в налоговом органе (со всеми изменениями на дату получения запроса);

- копии договоров на производство и (или) распространение рекламы, размещенной над входом в магазин «Продукты» по адресу: г.Тюмень, ул. Котельщиков, 2, с изображением трех бутылок пива: «Золотая бочка Светлое», «Золотая бочка Классическое», «Золотая бочка Выдержанное» с надписью следующего содержания: «Продукты  предупреждаем о вреде чрезмерного потребления пива», в левом нижнем углу имеется изображение крышки от бутылки с надписью: «Продажа пива несовершеннолетним запрещена»,  в центре крышки - цифра 18», макета, заявки на рекламное обслуживание, а также финансовых документов, подтверждающих факт оплаты производства и (или) распространения данной рекламы;

- копии документов, подтверждающих право владения или пользования помещением, занимаемым магазином «Продукты» по  адресу: г. Тюмень, ул. Котельщиков, 2 (сведения о праве собственности, договор аренды, и т. п.);

- письменные пояснения по факту распространения вышеуказанной рекламы.

ООО «СЕТ» были представлены следующие документы:

1) Свидетельство о государственной регистрации серии 72 №001921235;

2) Свидетельство о постановке на учет серии 72 №001920469;

3) Свидетельство о внесении записи в ЕГРЮЛ серии 72 №002042174;

4) Договор аренды нежилого помещения №1 от 12.08.2012г.;

5) Письменные пояснения.

Согласно представленным документам и письменные пояснениям, ООО «СЕТ» покупкой и продажей пива и напитков, изготавливаемых на основе пива, не занимается, а осуществляет розничную продажу только вино-водочной продукции и никакого отношения к рекламе, размещенной над входом в магазин «Продукты» по адресу: г.Тюмень, ул.Котельщиков, 2  с изображением трех бутылок пива: «Золотая бочка Светлое», «Золотая бочка Классическое», «Золотая бочка Выдержанное» не имеет. Помещение магазина принадлежит Какосян М.С.
Заключение

В результате проведенной проверки в действиях ООО «СЕТ» признаки нарушения Федерального закона от 13.03.2006 № 38-ФЗ «О рекламе» не выявлены.

Акт  составлен  в  2  экземплярах  на  2  листах.

С актом ознакомлен, экземпляр акта получен 

«___»___________2013 г.____________________/ _________ /_______________/





      должность
                       подпись
         расшифровка

Ведущий специалист-эксперт:
 «__»______ 2013 г.  ___________ Е.Н. Огнева 

